
Okrajni zastop Celjski je zboroval v ponedeljek, 
dne 12. junija, zlasti da izvoli petero udov v okrajni 
šolski svet in ta važni urad prvič spravi v slovenske 
roke. Tokrat prilomastijo pa k seji tudi naši »Nekerma

novci«. Zakaj? To so precej izpovedali, namreč da se 
hočejo poboljšati in zanaprej lepo in pošteno sodelovati 
za blagor okraja. Slovencem je to zelo prav, toda člo

vek mora mož beseda ostati tudi v okrajnem zastopu. 
Zatem so zahtevali, naj se zapisnik piše tudi nemški. 
V tem smislu smo zahtevanje odbili, pač p;i smo dovo

lili, da se slovenski zapisnik preloži na nemški jezik ter 
onim zastopnikom, ki tega želijo, dopošlje na dom. 

Tako smo pokazali, da smo obzirniši od svojih 
nasprotnikov, ki so imajoč krivično večino, Slovence in 
slovenščino vselej in dosledno prezirali. Zatem, so »Ne

kermanovci« se malo pobahali, kako znatno manjšino da 
zastopajo in tirjali, naj Slovenci posnemamo obzirnost 
Nemcev v deželnem zboru štajarskem, kjer tudi Slo

vence odbirajo v razne odbore in odseke; naj torej tudi 
Slovenci sedaj od petero udov za okrajni šolski svet 
Celjski prepustimo »Nekermanovcem« vsaj dva uda; vrhu 
tega naj se voli ovih petero mož po skupinah. 

Slednje smo takoj odbili kot nepostavno. Nikjer 
in nikoli se ne voli v okrajni šolski svet po skupinah; 
tudi »Nekermanovei« niso tako volili pred šestimi leti. Za

kon zahteva le, da more voljen.biti, kdori ma pravico vo

lilno za občinski zastop. Odklonili smo pa tudi prvo, 
ker je neopravičeno. Kdo so »Nekermanovei« ? Zveči

noma sami Celjani, a ti vže imajo svoj mestni šolski 
svet. Okrajni šolski svet jih nima zelo nič brigati. Ako 
pa vendar vanj silijo, delajo to iz privajenega gospod

stvoželja, hoteč držati, kar so nam Slovencem na kvar 
dosedaj v tem šolskem okraji zasnovali. Kako obzirni 
in pravični pa so nam Slovencem Nemci v deželnem 
zboru štajarskem, to predobro znamo in britko čutimo: 

Okrajni zastop v Celji. v najvažnejše odbore nas ne pripuščajo, niti enega slo

venskega poslanca nimamo ne v deželnem' odboru, pa 
tudi ne v deželnem šolskem svetu. 

Po vsem opravičeno smo torej Slovenci odbili zaho

tevanje »Nekermancev«, na kar so ti popihali iz dvorane, 
pozabivši na malo poprej obečano »lepo in pošteno so

delovanje« pri okrajnem zastopu. Vsled tega je zastop 
postal nesklepčen, ker je od slovenskih zastopnikov bilo 
troje ostalo doma. Treba bode torej, da se skliče takoj 
nova seja in pridejo vsi naši ter pahnejo iz okrajnega 
šolskega sveta Celjskega za vselej možakarje, ki nečejo 
biti naše gore listi, to pa brez ozira na vrtoglavosti slo

venskih uskokov in posilinemeev! 


